
・経済情報学科 67%

・日本文学科 18%

・美術学科 12%

・大学院 2%

・学部1年生 40%

・学部2年生 26%

・学部3年生 19%

13%

・大学院1年生 1%

・大学院2年生 1%

・5科目以下 13%

22%

56%

4%

・21科目以上 5%

42%

49%

6%

2%

・できなかった 1%

35%

51%

10%

4%

・できなかった 1%

・ややできなかった 22

3

・できた 203

・おおむねできた 295

・いずれとも言えない 59

・いずれとも言えない 34

・ややできなかった 10

4

5.オンライン授業をスムーズに受講することができましたか。（必須）

73

31

4.大学からのオンライン授業の案内をスムーズに受け取ることができましたか。（必須）

・できた 247

・おおむねできた 287

・6～10科目 128

・11～15科目 325

・16～20科目 23

1.所属する学科、研究科を教えてください。 （必須）

391

107

72

12

アンケート実施期間： 2021/08/02（月） 09:00～2021/08/31（火） 23:59

対象人数：1447人 回答人数　582人　 回答率 40.2%

オンラインでの「学び」に関する調査

《はじめに》
本年度の前期授業では、全回オンラインで実施のものもありました。
また、5、6月は、大学全体がオンラインでの授業実施となりました。
これを受け、この調査は、みなさんが前期、オンラインで、どのような「学び」をおこなうことができたのかについて
聞かせていただき、後期以降の授業などを少しでも改善する、あるいはさらに良くしていくための手がかりとしたいと考えています。
アンケートは匿名で行われます。ご協力をお願いします。
（所要時間目安  10分程度）

5

7

3.前期に履修している科目数はどれくらいでしたか。 （必須）

75

2.学年等を教えてください。 （必須）

235

153

109

・学部4年生



38%

43%

9%

7%

・できなかった 2%

27%

48%

18%

5%

・不適切だった 1%

11%

39%

29%

15%

・不十分だった 6%

・いずれとも言えない 169

・やや不十分だった 85

33

6

10. オンライン授業で十分に予習や復習をおこないましたか。（必須）

・十分におこなった 66

・おおむね十分におこなった 229

・おおむね適切だった 282

・いずれとも言えない 107

・やや不適切だった 28

・ややできなかった 43
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9.オンライン授業で提示される課題や資料の分量や難易度は適切でしたか。（必須）

・適切だった 159

8. オンライン授業を時間割のとおりに受講することができましたか。（必須）

・できた 222

・おおむねできた 249

・いずれとも言えない 54

・Teamsなどを使用したリアルタイム・双方
向型の講義

297

・レポートや作品をデータで提出して指導を
受ける授業

155

・その他 5

・動画（録画）や音声（録音）を用いた資料を
配信

426

・文字や図、表などを用いた配布資料や課
題を提示

267

・Teamsなどを使用したリアルタイム・双方
向型の演習

202

・レポートや作品をデータで提出して指導を
受ける授業

266

・その他 3

7.オンライン授業で望ましいと考える形態は何ですか。（複数回答可）

・文字や図、表などを用いた配布資料や課
題を提示

459

・Teamsなどを使用したリアルタイム・双方
向型の演習

274

・Teamsなどを使用したリアルタイム・双方
向型の講義

470

6.どのような形態のオンライン授業を受講しましたか。（複数回答可）

・動画（録画）や音声（録音）を用いた資料を
配信

503



20%

44%

28%

6%

・4時間以上 2%

15%

30%

37%

・やや不満だった 9%

・不満だった 3%

・全くとらなかった 6%

13%

24%

36%

・やや不満だった 12%

・不満だった 6%

・全くとらなかった 10%

・十分におこなうことができた 17%

・おおむねおこなうことができた 50%

・いずれとも言えない 20%

・やや不十分だった 9%

・不十分だった 4%

97

293

117

54

21

・どちらとも言えない 208

67

36

58

14.オンライン授業を通して十分に学修をおこなうことができましたか。 （必須）

35

13.学修に関する他の受講者とのコミュニケーションに満足しましたか。 （必須）

・満足した 76

・おおむね満足した 137

・おおむね満足した 177

・どちらとも言えない 214

52

15

・3時間以上4時間未満 34

13

12.学修に関する教員とのコミュニケーションに満足しましたか。 （必須）

・満足した 89

・1時間未満 117

・1時間以上2時間未満 255

・2時間以上3時間未満 163

11.授業時間外に予習や復習、課題、実習を含め、１日に何時間ぐらい学修をおこないましたか。 （必須）



・チューター・ゼミ教員

・授業の担当教員

・事務局（総務課、教務係、学生係）

・図書館

・情報処理研究センター

・キャリアサポートセンター

・医務室・学生相談室

・その他

57%

34%

7%

1%

・不適切だった 1%

・分かりやすかった 34%

・おおむね分かりやすかった 35%

・どちらとも言えない 22%

・やや分かりにくかった 3%

・分かりにくかった 6%8

1

17.オンラインに関するサポートを受けた方にお聞きします。授業以外で大学が提供する様々なサポート（図書館や
情報設備など）について、予約や利用の方法は分かりやすかったですか。

49

50

32

5

・おおむね適切だった 50

・いずれとも言えない 11

・やや不適切だった 2

6

3

16.オンラインに関するサポートを受けた方にお聞きします。大学のオンライン授業に関する問い合わせ対応などの
サポートは適切でしたか。

・適切だった 84

78

65

22

5

33

11

15.オンラインに関するサポートを受けた方にお聞きします。オンラインに関するサポートをどの窓口を利用して受け
ましたか。（複数回答可）


	全学科_研究科を一つにまとめた

